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Referat af bestyrelsesmøde  

Tirsdag 1. juni 2021 kl. 19.00 hos Elli, nr. 22.  

1. Hans Ole bød velkommen. 

 

2. Vi fik talt problemet med parkering igennem og aftalte at sende et brev til beboerne i nr. 36, hvor vi 

giver udtryk for, at vi synes at der er mange biler som er tilknyttet adressen. Vi har bedt dem om, at 

finde en løsning på problemet med især Bravida varebilen som fylder meget i vores bebyggelse. 

 

3. Der er repræsentantskabsmøde i ejerlavet den 15.6.2021, Hans Ole deltager da der kun må være en 

person fra hver enkelt grundejerforening (corona). 

a. Vi har modtaget både en mundtlig og skriftlig henvendelse fra nr. 2 vedr. ghettoblasterstøj 

og manglende lås i og omkring boldbanen, hvor de beder om at Hans Ole tager det op på 

mødet mden 15.6.2021. Da der efterhånden er meget trafik på Trylleskov Alle vil Hans Ole  

også stille forslag om, at der bliver lavet en midterstribe på Trylleskov Alle. 

b. Græsset blev slået den 31.5 af Ejerlavet. Der bliver sat retningslinjer op på hjemmesiden om 

at hækken mod de grønne arealer skal vedligeholdes af den enkelte ejer. Det er ejerens 

eget ansvar at holde hækken ren for ukrudt. 

 

4. Det gik rigtig godt på vores fælles arbejdsdag, vi havde en hyggelig dag med at gøde hække, ordne 

dæksler og rydde op på miljøstationen. Petanquebanen blev også gjort klar til vores turnering til 

sommerfesten, vi sluttede af med at få en øl og en sodavand. 

 

5. Generalforsamling 26. juni 2021 

a. Hans Ole udsender indkaldelse, årsrapport og diverse underskrevne bilag 2. juni.  

b. Sørens sønner får indkaldelse. 

c. Evt.forslag sendes til Ulla, senest 16. juni, Ulla videresender til alle, senest 19. juni. 

d. Vi mangler stadig en dirigent, så hvis du har lyst til den opgave, må du meget gerne kontakte 

Ulla (nr. 24). 

e. Bestyrelsen havde ingen kommentarer til Hans Oles udkast til årsrapport.  

f. Skal vi foreslå vedtægtsændring, så vi kan fortsætte med sommergeneralforsamling? Ja, vi 

foreslår at § 4 stk. 2 ændres til at vi afholder sommergeneralforsamling 

g. Ifm. vores 10 års jubilæum spiller vi petanque som sædvanligt, vi aftalte at gøre det efter 

generalforsamlingen, og så kan vi spise sammen, og fordi at vores bebyggelse har 10 års 

jubilæum betaler Grundejerforeningen 2 stk. smørrebrød pr. deltager og en flaske snaps, 

yderligere drikkevarer skal du selv medbringe.  
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6. Jane (nr. 34) og Jette (nr. 12) er tovholdere på hækkeklipning 2021. 

a. Elli stillede forslag om hækken kunne klippes tidligere end sidste år, f.eks. midt i juli, Jane 

kontakter Birchs Træpleje om det. 

 

7. Næste bestyrelsesmøde aftales efter generalforsamlingen.  

 

8. Bettina foreslog at vores velkomstbrev bliver lagt på vores hjemmeside. 

Hjemmesiden bliver gennemgået og der bliver ryddet op, bl.a. på opslagstavlen hvor de ældste 

opslag bliver slettet, med mindre der er nogert vigtigt som ikke kan undværes, informationer for 

dette år og sidste år bliver på  hjemmesiden, derudover så bliver alle links tjekket.   

 

 

 

 

  


